ANy ikt 2

s | B i sy oy s 3 Al oty
(R LY 5 kel AV iy sy ) |
(03 ) ¥ Cupal

228z +17=0 : Adaall ¢ Lpiall il 4o gaga (d da (1

Laiial glll B g 4 wms‘(o z,g)ﬂ#,ﬂumpu}m’um&mwﬁu@
ch =843l § a=4+1 1 led gl o
nwmbngﬂmummM.wM wddz;gMu‘M Ll gl 2 as,ol
' -—qn-'w}.m 1427 o Whad 30

z'==iz =143 : ¢hom
co==i A R Olusily 4 Akl e C 24t (at & o (B it
o alian C g B g A BN 5} gilll @ b ~c=2(a—c) 10l W€

03)&‘_&&’

o Mu‘:m (P) wsbadlc (0,1,7,5) @“me“uﬂw’w’q‘
x24y%4zi~4x ~6y +2z +5=0: @WM(S)WJx+2y+z—1 0
3 9 ysladgly 1(2,3,-1) Uil A (S) ASUY 3 of cu (1
B A (P) sl o 1 AR Ak o 0 - (2
W3 P lslad (T) 3 dly (5) Ll gl (P) cpbuadi of gl wp
C(P) o yisall g T Oa all (D) piiaaall b ial g Sl 332 o (3
o H(,1,-2) 4k A (T) S00 300 of o=

(63) S gt |

(Muiﬂwj»ﬂ’usﬁ‘l)ﬂ»u’ﬁ 08 g pliny & K ) o ela g siag
o gl e il 8 S Dl Gigapy AT sl qand
sl 8 GO o peanll i b b (1
LA Ol Gl G I8 2 o dpaal el ¢ (2
OB e Baaly sl 15 B Jswal Adal A (3

0,5

0,75
0,5

0,75

0,75

0,75

0,5




) P : g, es . by &
e £ R 57 5D i e 3 imomban!
2 : gl oGy fad :

4 ¢ £ 2t Lo ¥R {
f ol Lo s bl us palf (ol gl el B

: " (2008 %81 5l § gty
’ . . s . A .ZP,Q’, z”“gsm i
| c:re22 o Gssd ’ - S Chamotsiclly g} Opeems
(03) gl Cupaitl

S Uy=2 1 @%@MSW$W% (u,) osit

N Senddy >t (1

INGan &y, -—;—3 i (2

'm&“ndﬂuu-&l:"

2u+3

n

n

Ny, Gl % gk Lpusia 102 ) & o |
C () LA ual  IN e n O8E u, -"?——;2-?;-—,,- 2 & Qe
| | ~(3)
| (©8) Musa
g)=eT —2x 1 G R o Usall g Lpmdl Al jad (T
Jre0,0] ol Al 5 [0, + o] o AR g Sl amp R O x U g'(x) el (1
(20)=1 JEaY) R o x 38 g(x)>0 &l i (2
F@ =™ ~2x) 1 ohly R o Uond £ dpnt Uiad i @I
(0,7.]) ewmhﬂuqifwwlwdwmuﬁﬂ |
o . Im f(x)= =40 & & -5(1
. 26 _ ‘ ‘
LR G x S8 f(").-.(e -2)1“(3 zi") & on Jiat <
 (mAte0:d ) a0 d e
ALl pad o3 Luaali 1 k¢ oo lsay ¢ iy (C) ladall of gt
: 2x+ln(1-;2—2§—)=f(x) ol 1--%»0 of on iad [o +oof 0a x dsl 4 (2

(hm-—- +eo 1 0 M) lim f () = o0 ¢ gillaf
m;fm(c:)um&dhwﬁny 2x 4ldaa @it (D) pillsall & (g
o [0,o0] daall o (D) wial 0y (C) ¢ @Ry [0, 400] & x IS £ (x)—2¢ 01 U Cwr

VIR G xS f'(x)=2£f—zf—il 1 el (3
g(x)
o f AU il detp gl IR e x 08 £ () BURE Q!
o (cianlt 2 () (all G G)(0,7,] ) plaall b (€) 3 (D) &1 (4

0,75

0,25

0,5
0,25
0)75 .

05

0,75

0,75

0.5




